[bookmark: _GoBack]Мониторинг обращениям граждан Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Камчатского края за 9 месяцев 2022 года.

      Работа по рассмотрению обращений граждан в Агентстве по обеспечению деятельности мировых судей Камчатского края (далее – Агентство) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
      За девять месяцев 2022 года в Агентство поступило сто двадцать одно обращение: восемьдесят одно из Петропавловск-Камчатского городского округа, одно из п. Эссо, шестнадцать из Елизовского района, два из Олюторского муниципального района, три из города Казань, одно из г. Артем Приморского края, одно из города Владивосток, три из п. Палана Камчатского края, одно из с. Никольское Камчатского края и одно из с. Тигиль Тигильского района Камчатского края, одно из г. Калининград, одно из Усть-Большерецкого района, одно из г. Вилючинск, одно обращение из г. Кудрово Ленинградской области, одно из Омской области, три обращения из с. Каменское Пенжинского муниципального района, три обращения из Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года количество обращений уменьшилось на 24 %, по сравнению с 2020 годом количество обращений увеличилось на 366 %.
	104 обращения поступило в ходе личного приема Руководителя Агентства, 4 обращения посредством почтовых отправлений, 13 – по сети Интернет.
      Основная тематика поступающих обращений в соответствии с тематическим классификатором:
- общие положения гражданского законодательства (0001.0003.0029.0201); 
- возврат или зачет излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, взносов, пеней и штрафов (0003.0008.0086.0557);
- общие положения в сфере правосудия (0004.0018.0170.1046);
-трудовые отношения, заключение, изменение и прекращение трудового договора (0002.0006.0064.0250);
- мировые судьи (0004.0018.0171.1053)
- алиментные обязательства членов семьи (0002.0004.0048.4232).
     Все поступившие в Агентство обращения рассмотрены в срок, по всем даны разъяснения. 
      На официальных сайтах мировых судей Камчатского края размещаются пресс-релизы о деятельности судебных участков.
      В газетах «Карагинские вести» и «Олюторские вести» ежемесячно опубликовываются пресс-релизы судебных участков мировых судей Карагинского и Олюторского судебных районов.     
Результаты рассмотрения обращений:
- поддержано, в том числе приняты меры - 1
- не поддержано – 4
- разъяснено – 116
Обращений, содержащих сведения о коррупционных проявлениях со стороны мировых судей Камчатского края и государственных гражданских служащих Агентства не поступало.
