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АГЕНТСТВО ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МИРОВЫХ СУДЕЙ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приказ Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Камчатского края от 12.07.2024 № 8-Н «Об утверждении порядка компенсации расходов адвокатов, на оказание гражданам бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Камчатском крае» 




ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Камчатского края от 12.07.2024 № 8-Н «Об утверждении порядка компенсации расходов адвокатов, на оказание гражданам бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Камчатском крае» следующие изменения:
1) наименование изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Порядка компенсации расходов адвокатов на оказание гражданам бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Камчатском крае»;
2) часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить Порядок компенсации расходов адвокатов на оказание гражданам бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Камчатском крае согласно приложению к настоящему приказу.»;
3) в приложении наименование изложить в следующей редакции:
«Порядок компенсации расходов адвокатов на оказание гражданам бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Камчатском крае»;
4) в пункте 14 приложения слова «пунктом 8» заменить словами «пунктом 13».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
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